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NTAO VOCE TEM UMA PLANTACRD ...

E precisa cuidar de sua irrigacao. 0 que vocé pode fazer?




1* ABORDAGEM: MANUAL




J* ABORDAGEM: S1STEMA EMBARCADO

> Irrigador
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MACHINE LEARNING

“Campo de estudo que da aos computadores a habilidade de
aprender sem serem explicitamente programados" - Arthur

Samuel, 1959



MACHINE LEARNING: TIPOS DE TAREFAS

e Aprendizado supervisionado;
e Aprendizado nao-supervisionado;

e Aprendizado por reforco;



APRENDIZADD SUPERVISIONADO
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APRENDIZADO NAO-SUPERVISIONADO




APRENDIZADO POR REFORCO

World

Agent




CLASSTFICACAD

size




QUTRA TAKONOMIA

Classificacao;

Regressao;

Clusterizacao;

Estimativa de densidades;
Reducao Dimensional;



REGRESSAD

Datapoints
Regression




CLUSTERTZACAO

2.0

Estimated number of clusters: 3
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TIMATIVA DE DENSIDADE
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REDUCKD DIMENSIONAL

tamanho preco
1 60.00 550.00
2 80.00  780.00
3 90.00  910.00
4 100.00 1100.00
5 140.00 1350.00
6 150.00 1500.00

Preco do imével (em milhares de reais)
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Exemplo de dataset com 2 dimensdes
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Pontos do vetor z

= = {—-1.9102, —1.1654, —0.7658, —0.2574, 0.8514, 1.2872, 1.9602}



PRATICA: CLASSIFICANDO FLORES COM ORANGE
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